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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basma yansıyan bilgilerde, Ankara’da eski 19 Mayıs Stadyumu yerleşkesinde inşası

süren, 51 bin 50 seyirci kapasiteli Yeni Ankara Stadyumu’nun 2026-2027 sezonu başında

hizmete açılmasımn hedeflendiği, yapım işinin yaklaşık yüzde 80 seviyesine ulaştığı ve tesisin

çok sayıda spor branşına hizmet verecek bir spor kampüsü olarak planlandığı ifade edilmiştir.

Ancak son günlerde açılış tarihinin ertelenebileceğine ilişkin iddialar kamuoyuna

yansımaktadır. Bu durum, başta Ankara’daki spor kulüpleri, sporcular, taraftarlar ve kamu

kaynaklarımn etkin kullanımı açısından ciddi soru işaretleri doğurmaktadır.

Bu bağlamda;

1. Yeni Ankara Stadyumu’nun inşaatında gelinen güncel fiziki gerçekleşme oram yüzde

kaçtır?

2. Bakanlığımzm halen geçerli resmi hedefi, stadyumun 2026-2027 sezonu başında

hizmete açılması mıdır?

3. Açılış tarihinin ertelenmesine ilişkin Bakanlığınıza ulaşmış herhangi bir teknik, idari

veya mali değerlendirme bulunmakta mıdır? Eğer açılış tarihinin ertelenmesi

gündemdeyse, bunun gerekçeleri nelerdir?

4. Projede bugüne kadar öngörülen iş takviminin gerisinde kalınmış mıdır? Kalınmış ise

hangi iş kalemlerinde ve ne kadar süreyle gecikme yaşanmıştır? '
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5. Yeni Ankara Stadyumu projesinin ihale bedeli nedir? Bugün itibanyla toplam ne kadar

hareama yapılmıştır?

6. Projede bugüne kadar kaç kez süre uzatımı verilmiştir? Bu süre uzatımlannm

gerekçeleri nelerdir?

7. Yüklenici firmaya, işin gecikmesi nedeniyle herhangi bir yaptırım, ceza veya ihtar

uygulanmış mıdır?

8. Stadyumun hizmete girişinin gecikmesi halinde, burada maçlarım oynaması planlanan

kulüpler ve sportif faaliyetler için Bakanlığmızm alternatif planlaması nedir?

9. Proj e kapsamında vaat edilen atletizm, tenis ve diğer branşlara ilişkin antrenman alanları

ile ek spor birimlerinin tamamı stadyumla eş zamanlı olarak mı açılacaktır?

10. Kamuoyunda açıklanan teslim ve açılış takvimi ile fiili ilerleme arasında bir

uyumsuzluk var ise, bu uyumsuzluğun sorumluluğu kimdedir?

11. Bakanbğımz, Yeni Ankara Stadyumu’nun kesin açılış tarihini hangi ay ve yıl olarak

öngörmektedir?


